
Jak právníci vnímají svou roli v byznysu?
Prohlédněte si exkluzivní výsledky průzkumu
Evolio
Zajímá vás, jak právníci nahlížejí na své podnikání? Jak jsou spokojeni se svou prací a jaké mají cíle?
Podívejte se na výsledky z průzkumu, které mezi svými zákazníky provedlo Evolio.cz.

Evolio je jedním z nových moderních informačních systémů pro advokáty, který používá již více než
200 advokátních kanceláří. To už je slušný reprezentativní vzorek. Průzkum přinesl zajímavá zjištění
a nám se podařilo získat jeho nejzajímavější část.

Jaké mají kanceláře portfolio zákazníků?

Struktura klientů významně ovlivňuje příjmy a stabilitu podnikání advokátních kanceláří. Jedním
z nejvýznamnějších parametrů je velikost klientů, dlouhodobá spolupráce a schopnost kanceláří
získat klienty „na paušál“. Z průzkumu vyplývá, že pouze necelá třetina kanceláří má převážně
jednorázové klienty. Ostatní AK se více zaměřují na stabilnější formu spolupráce s klienty.

Jak jsou advokáti spokojeni s oceněním své práce?

Správná cenová politika umožňuje advokátním kancelářím pracovat kvalitně bez tlaku na kvantitu.
Advokáti jsou nuceni na jednu stranu poskytovat vysoce odborné služby, ale na druhou stranu se
musí také projevovat jako schopní podnikatelé v oblasti cenotvorby. To se vždy nedaří, a tak je se
svou sazbou spokojena jen necelá polovina advokátních kanceláří.

https://evolio.cz/?utm_source=epravo&utm_medium=pr-clanek&utm_campaign=Pr%C5%AFzkum%20mezi%20u%C5%BEivateli&utm_content=2021-08


 

Na co se advokátní kanceláře zaměřují? 

Specializace na konkrétní segment práva může advokátní kanceláři poskytnout velkou konkurenční
výhodu a díky opakujícím se případům ušetřit mnoho času při zpracování kauzy. Ne vždy je reálné
v dané specializaci získat dostatek klientů, daří se to jen necelým dvaceti procentům advokátních
kanceláří. Téměř 60% kanceláří naopak nevěří, že by se s nějakou specializací ve své lokalitě uživili a
tak dávají přednost generální praxi.



Jaké jsou brzdy rozvoje advokátních kanceláří?

Velmi zajímavé výsledky přinesly odpovědi na otázku, co advokátní kanceláře brzdí v jejich rozvoji. Je
vidět, že se v oboru nevyskytuje nějaké generální téma, ale že jde spíše o scházející kompetence
v jednotlivých kancelářích. Některé kanceláře plavou v marketingu, jiné si neví rady s tím, jak
přitáhnout kvalitnější klienty a případně si neumí říct o dostatečně velkou odměnu.



 

Jaké jsou plány advokátních kanceláří do budoucna

Na rozdíl od předcházející otázky, se v případě dalších plánů advokátní kanceláře dokázaly shodnout
– tři čtvrtiny z nich chce růst. Zrovna tento údaj může být trochu zkreslený, protože Evolio je
používáno spíše mladšími advokátními kancelářemi, které jsou v růstové fázi a chtějí se stát
budoucími lídry trhu. Je přirozené, že do budoucna hledí s optimismem a velkými plány. 



 

 

Brilantní technická podpora

Součástí průzkumu byla také otázka související se spojenosti uživatelů s Evoliem a jeho technickou
podporou. Servis a podpora jsou dnes stejně důležité, jako vlastní spolehlivost a funkce softwaru.
Ukázalo se, že v tomto bodě Evolio plně patří mezi leadery trhu. Plnou technickou podporu navíc
poskytuje i uživatelům FREE verze.

Celkový výsledek je 4,75 z 5 možných “hvězdiček”. Udržet tak vysoké hodnocení i do budoucna je
velký závazek.

 



Zaujaly vás výsledky průzkumu? Chtěli byste svou advokátní kancelář posunout kupředu? 

Vytvořte si bezplatný účet a zjistěte, kam se s Evoliem můžete posunout >>

Každá advokátní kancelář potřebuje přehledný a přitom výkonný systém, který uživatelům
zjednoduší život a dá více času na skutečnou práci. Evolio zahrnuje vedení advokátního spisu,
archivaci dokumentů, propojení s datovými schránkami a řadou různých služeb. Obsahuje také
modul pro správu pohledávek a další důležité úkony spojené s provozováním advokátní kanceláře.
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